

Mendelova univerzita v Brně
FAKULTA ZAHRADNICKÁ
POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Řešitel závěrečné práce:	Veronika Svobodová
Název posuzované práce:	ZAHRADNĚ-ARCHITEKTONICKÁ STUDIE VYBRANÉHO MĚSTSKÉHO PROSTORU
Vedoucí práce:	Ing. Zuzana Ambrožová, Ph.D.
Oponent práce:	Ing. Barbora Fiřtová
Studijní program:	Zahradní a krajinářská architektura
Studijní obor:	Zahradní a krajinářská architektura
Akademický rok:	2014/2015

* nehodící se škrtněte nebo vymažte

	Hlediska	Stupeň hodnocení						nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání			X				
2	Aktuálnost zpracování a odborná úroveň práce			X				
3	Využití znalostí získaných studiem			X				
4	Využití odborné literatury				X			
5	Vhodnost výběru zvolené metodiky			X				
6	Úroveň aplikace zvolené metodiky			X				
7	Výsledky, jejich interpretace, grafická úroveň, diskuse				X			
8	Formální úprava práce			X				
9	Přístup řešitele k řešení úkolu			X				

Hodnocení vyznačte **X**

Konkrétní připomínky a dotazy k práci:

Autorka vytvořila přehlednou práci, ve které se věnuje aspektům zahradně-architektonické tvorby v městském prostoru, konkrétně se zabývá bytovým komplexem v Táboře.

Textová část je srozumitelná, úroveň celé práce však snižuje množství gramatických a stylistických chyb a nepřesností (např. str. 7: „Jedná se o blok sedmy panelových bytů, které vznikli v padesátých letech minulého století.“ apod.). Nedostatky vykazuje také uvádění použité literatury a zdrojů, nejednotná forma citací v textu či jejich absence. Zdrojů informací mohlo být celkově využito více.

V rámci teoretické části je poměrně inspirativní část uvádějící příklady zahrad ve dvoře. Podle jakých kritérií autorka provedla výběr referenčních příkladů?

Další kapitoly v rámci literární rešerše jsou spíše obecné povahy. Analytická část odpovídá zadání práce, mapové výstupy jsou vhodně doplněny komentáři.

Návrh nového řešení charakteru rozhraní polosoukromého a veřejného prostoru bytového komplexu v Táboře je přijatelný, přiměřený z pohledu budoucího uživatele. Vzhledem k členitosti a rozmanitosti navrhovaného území by však bylo vhodné ještě podrobnější zpracování grafických příloh.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji k obhajobě*

* nehodící se škrtněte nebo vymažte

Navrhovaná výsledná klasifikace práce*:

A	B	(C)	D	E	F
----------	----------	------------	----------	----------	----------

* návrh zakroužkujte nebo dejte do závorek, např. (A)

Datum 3.6.2015

Podpis (vedoucí práce/oponent)*

* nehodící se škrtněte nebo vymažte